

16家金融机构获省财政补偿

总额1529万元,支持金融机构战略性新兴产业科技项目贷款

本报8月7日讯(记者 焦健) 记者从淄博市科学技术局获悉,山东省财政厅下达了2011年度金融机构战略性新兴产业科技项目贷款风险补偿资金,淄博市包括中国建设银行、中国银行、齐商银行等16家金融机构共获省财政补偿

资金1529万元。据介绍,近年来,淄博市科技局开展科技与金融机构结合试点,尤其对新材料、新能源、精细化工、先进制造等优势产业的信贷支持。山东省财政自2010年设立“金融机构战略性新兴产业科技项目风险补偿资

金”以来,淄博市金融机构已获省财政补偿资金764万元。同时,市科技局与市招商银行签订了“支持高新技术产业发展科技金融合作协议”,在全市金融机构中实施科技金融创新试点。市农业银行成立了“新材料名都”银企联谊会,目前已与11家

骨干企业建立了紧密型的合作关系。

目前,通过创新财政科技投入方式,已引导金融机构上年度共计发放科技项目贷款余额365597万元。这些措施的实施,加快了企业自主创新和成果转化步伐。

张店卫生系统 公开招聘60人

本报8月7日讯(见习记者 姜斌) 7日,记者从张店区人力资源和社会保障局获悉,2012年张店区卫生系统事业单位面向社会公开招聘60名工作人员。报名时间为8月13日至8月19日,笔试时间则在8月23日进行。

据了解,本次面向社会公开招聘的工作人员年龄一般在35周岁以下,在派遣期内的普通高校全日制本科及以上学历并取得相应学位未就业的毕业生;2012年普通高校全日制应届本科及以上学历并取得相应学位的毕业生;具有医师执业资格的普通高校全日制临床医学、针灸推拿学专业本科及以上学历并取得相应学位的毕业生;2010、2011、2012年取得国外学历并经国家教育部有关学历认证机构认证的归国留学人员。

38项工程 获“柳泉杯”

本报8月7日讯(记者 焦健 通讯员 李庆喜) 7日,淄博市建筑管理处发布了《关于表彰2012年淄博市建筑工程质量“柳泉杯”奖的通报》,20家建筑企业的38项工程获得2012年淄博市建筑工程质量“柳泉杯”奖。

今年淄博市建筑业协会组织开展2012年淄博市建筑工程质量“柳泉杯”奖评选,评选对象主要为建筑企业在淄博市辖区内承建,并建成投入使用的建筑工程。最终确定20家企业的38项工程为2012年淄博市建筑工程质量“柳泉杯”奖获奖工程。

据悉,“柳泉杯”奖每年评选一次,奖励数量原则不超过60个。申报“中国建筑鲁班奖”、“国家优质工程奖”和“泰山杯”奖的工程,须从“柳泉杯”奖工程中择优推荐。

10月12日—

国际会展中心赏红木

本报8月7日讯(记者 孙慧瑶 通讯员 孙启钊) 7日,记者从淄博市人民政府召开的新闻发布会上获悉,“2012中国(淄博)古典红木家具暨书画艺术品博览会”将于10月12日在淄博国际会展中心隆重开幕。

此次展览展览总面积16000平方米,重点突出中国古典红木家具“鲁班奖”评选,全国工艺美术大赛,全国书画大赛三大亮点。同时,首届中国(淄博)珠宝、首饰、玉石展览会暨首届全国名优消费品展示交易会同期举行。

今年的展会由于工艺美术学会参与主办,参展商纷纷约定展位,青岛一参展商已预订100个展位。据悉,此次会展期5天,于10月12日开幕,至10月16日结束。



6日晚,2012好客山东桓台休闲汇——马踏湖第十一届民俗风情旅游会暨黄河龙荷花灯会,在桓台县马踏湖少海景区举行开幕式。本次开幕式以传统的荷灯祈福为主,融合龙舟、水上婚俗等表演,同时还有湖区居民与游客燃放万盏荷灯祈福祝福。

万盏荷灯同祝愿

本报见习记者 王鑫 记者 罗静 摄影报道

好心收留朋友 孰料引狼入室

恩将仇报的小偷终被刑拘

本报8月7日讯(见习记者 樊伟宏 通讯员 赵洪璇 卓健) 出于好心收留了无家可归的田某,谁知田某不但不感恩,反而趁主人外出之际将其家中现金盗窃后逃走。目前,田某因涉嫌盗窃罪被刑事拘留。

今年年初,田某在一劳务市场找工作时,与同样单身一人的李某相识。随着交往时间

越来越长,两人成为了好朋友。独身一人的田某因长年在外务工不回家,家中房屋也因年久失修早已倒塌,于是田某便只得整日在旅馆中居住。李某得知田某无家可归后,便好心相邀田某搬到自己家同住,也为相互之间有个照应。

7月中旬,田某搬到了李某在淄川区龙泉镇某社区的家中。

因李某平时为人实在,也不疑田某有其它想法,家中放钱的位置从未避讳田某。7月30日,李某外出赶集,田某独自一人在家,想到自己总是住在别人家里也不是办法,便想去青岛打工多赚点钱,也买个房子。但因自己长年来花钱大手并无积蓄,没有路费。这时,田某想到了李某放钱的地方,于是,便从李某放钱抽

屉偷出1000元现金后逃之夭夭。李某回家后发现自己的钱不翼而飞,便马上到淄川公安分局龙泉派出所报了案。

接到报案后,龙泉派出所民警立即展开调查,8月6日,民警在张店区一旅馆内将正要外出打工的田某抓获,经讯问,田某对当日的犯罪事实供认不讳。

齐鲁晚报 今日淄博

热线



新闻: 118114

广告: 6120599

发行: 3172426